

# 民警微博互动传授反扒经验

乘车时如何防扒，成了网民们最关心的热点

本报96706热线消息(记者 副伟 实习生 牛耘)

“冬季乘车更要注意防盗，比如尽量将包斜挎在肩上，而不是背后……”10月19日上午，土屋路附近的济南公安公交分局内，反扒民警按照市局“公安微博大走访”的统一部署安排，通过“济南公共交通分局微博”与广大网民进行了互动，并现场传授反扒经验。

19日上午9点，济南公

安公交分局二楼会议室，在分局白恩庆副政委的带领下，刑警大队崔伟昌大队长，反扒能手、第一派出所副所长王刚等人端正坐电脑前，忙着回答网友通过“济南公安微博”、“济南公共交通分局微博”提出的各种问题。

公交分局主要负责全市公交系统的安全保卫工作，查处发生在汽车站点及公交车、出租车上的刑事、治安案件。而在乘车时如何防范扒

手，成了网民们最关心的热点。

“现在冬天了，穿得多了，乘车时怎么才能防盗？”微博上，一位网友向公交分局反扒能手、第一派出所副所长王刚发问。

“有几种习惯最易遭贼手。”王刚笑了笑，双手在键盘上飞舞，“比如乘车时掏钱包找零，背包背在身后，手机挂在腰间或放在外衣口袋，还有就是人包分离，双手握

住车顶扶手等。”

“手机尽量放置在较深的口袋中，钱包放在贴身口袋……”他现场向网友传授起乘车防盗经验来，“尽量将包挎在肩膀上，并闭合好包口；在站牌候车，尽量注意身边陌生人的手部动作……”

短短的一个半小时，公交分局新浪微博共收到网友留言400余条，回复群众200余条，被转发互动主帖600余次。

## 爱车惨遭“毁容”

19日早上，家住王官庄的薛先生一开家门顿时惊呆了：自己的银色三菱爱车前脸和右侧均被泼上某种腐蚀性物质，油漆大面积脱落，白花花散落一地，车身露出大块的铁皮。邻居们都说是薛先生平时人缘很好，跟邻居相处很融洽，“不管有啥事，都不该泼人家车吧？”

见习记者 刘志浩  
摄 (线索提供人 王先生)



不让上车  
乘客反感谢  
原来公交员工机智提醒  
市民免遭被窃

本报96706热线消息(记者 王光营) 你见过司机不让上公交车乘客还连说感谢的怪事吗？18日上午，公交恒生四队葛家庄站房接到了一名乘客打来的电话，对该队田娟、杨厚华、李红英三位工作人员不让自己乘坐公交车表示感谢。

“这位老师请您等一下，有位同志找您有点事。”17日下午2点多，逛完千佛山庙会的李女士准备回家，她刚想上车，就被两名身穿公交制服的员工伸手拦下来。李女士有些诧异，回头一看，不远处一个穿公交制服的人正在向自己招手。

“我不认识你，不让我上车是怎么回事？”李女士生气地质问道。“这位老师，您先别着急，快看看您包里的东西少不少？”这时，李女士才发现斜挎背包的拉链已被拉开，钱包偏离了原来位置，万幸的是没有丢失什么东西。

原来，刚到站牌前，李女士就被三个小偷给盯上了，这一切都被在千佛山站点上维持站点秩序的田娟、杨厚华和李洪英看在眼里，这才有了刚才发生的那一幕。

## 学生鼻炎在这里彻底康复

**随着鼻炎知识的普及，特别是在读者阅读《为什么学生鼻炎老不好》之后，来院接受鼻炎治疗的学生络绎不绝，在诊疗中心长大的候诊人群中，多数家长表示庆幸，后怕自己的疏忽和误解差点耽误了孩子的成长。现在看到孩子健康快乐，纷纷对456医院耳鼻喉诊疗中心特邀专家杨全兵主任表示真诚感谢。**

**鼻炎总治不好用药需谨慎  
腺样体肥大不容忽视**

从事耳鼻喉工作二十余年的杨主任介绍：“我们在诊疗中心十一长假坐诊期间普遍发现孩子患有鼻炎后，相当一部分都采取过这样或那样的治疗，但一方面存在过分依赖药物的问题，另一方面就是孩子患有腺样体肥大的疾病。”

“鼻炎发作了就用药，症状缓解快。”频繁用药过后，不少孩子的鼻炎仍然反复发作，家长也更加深信“鼻炎难治”的说法。事实上，未成年人用药应当更加谨慎，例如过度使用滴鼻水等药物，会破坏鼻腔黏膜，引发药物性鼻炎，另外一种常见的现象则较为隐蔽，不易察觉，那就是孩子患鼻炎的同时，还存在腺样体肥大(需手术)，该病也以鼻塞、流涕为主要症状，是在鼻咽部隐蔽处形成堵塞，一方面直接阻塞鼻腔分泌物引流，引发或加重鼻炎；另一方面隐藏病菌，分泌毒素，造成患儿免疫力下降的同时，感冒频发，严重干扰对鼻炎的治疗。很多学生家长就鼻炎问题也去过很多医院或门诊就诊过，当时有一部分采取了传统手术治疗，孩子要承受很多的手术痛苦不说，效果也并不理想。

### 学生患鼻炎

#### 鼻塞需优先解决

在“鼻炎难治”的影响下，错误治疗、拖延治疗屡见不鲜，严重后果之一是促使鼻塞症状复杂化，伴随头痛、精神萎靡等症状。此外，鼻塞直接造成脑部缺氧，阻碍智力发育，对青少年儿童危害很大。因此，对于鼻塞较重的鼻炎学生，优先解除鼻塞，顺势轻柔打喷嚏、说清涕、

鼻痒等系列症状，既符合学生鼻炎的治疗要求，又可以达到治疗目标，目前较为理想的治疗方法是美国杰西低温等离子消融术。

基本原理是低温消融，即在德国WOLF电子内窥镜成像系统操作下，利用低温等离子射频的能量，产生强烈的分子运动，形成特殊的内生热效应，用较低温度(40~70℃)使组织蛋白液化消融，使病变组织萎缩、平复，消失或坏死脱落，新鲜黏膜再生修复，恢复黏膜光滑、红润、平整，达到根除病变、消除症状、治愈疾病。在临床应用时间虽说比较短，但以精确、安全、简便、微创、高疗效、疼痛小、恢复快、多数患者不需住院、治疗后护理简单等优势很快取得了广大患者的认可。

(1)无需用药，免除药物依赖；低温等离子微创疗法不用药，而是利用低温消融技术。

(2)不损伤鼻黏膜，无疤痕：以较低温度进行组织的消融，不损伤鼻黏膜组织，术后无疤痕。

(3)无痛苦，不出血：与传统的激光微波治疗150℃的高温相比，很大程度上减轻组织的损伤和患者的痛苦。

(4)治疗时间短，不住院，康复快：患者一般在一次治疗后就能达到满意的效果。

鼻腔承担着呼吸、嗅觉、发音等许多功能，在治疗鼻炎的同时，保护和促进鼻腔功能的恢复和重建也是极其重要的，尤其是青少年儿童鼻腔娇嫩，尚在发育中，此时使用美国杰西低温等离子治疗鼻炎，以40℃~70℃低温气化的工作方式，凭借直径仅为1毫米的细小探头，实现微创治疗，不会对鼻腔造成额外的损害，安全、感染轻微，连6岁娃娃都能从容接受，术后立即会感觉呼吸通畅，而且术中无痛苦，对周围的正常组织没有影响，几乎不出血，开创了微创治疗耳鼻咽喉疾病的新局面。

笔者在诊疗中心看到，一个个学生患者在治疗过程中没有了常见的抵制和不配合现象，学生家长也都松了口气，纷纷感谢杨主任的仁心医术。

孩子若患有过敏性鼻炎、腺样体肥大、扁桃体炎等耳鼻喉疾病可拨打456医院电话0531-8711 5888或登录www.456ebh.com预约，也可直接前往解放军456医院(原空军医院)咨询就诊。千万别因为小小的鼻炎影响了孩子的健康成长。

## “魔术筐”卖铜线 诈骗6000余元

三男子获刑九个月至一年不等

本报96706热线消息

(记者 喻雯 通讯员 张秀娟 干婷) 将编织筐的底层设置夹层放入铅板，再将予以出卖的废铜线装入筐内，称重出售废铜线牟取暴利。以上是三名无业人员周某、舒某、张某精心设计的“挣钱”方式，结果却因此身陷囹圄。近日，济南市历下法院以诈骗罪，决定执行周某、舒某、张某九个月至一年不等有期徒刑，并处罚金一万元。

据了解，周某、舒某、张某是湖北籍无业人员，三人以卖废铜线为名将改装过的编织筐设置夹层，放入重达134斤的铅块，并将此编织筐连同夹层内的铅块一起让收购人员称

重。随后周某以收购价格太低为由，同舒某一起将编织筐抬回车内，由周某继续与收购人员商议价格。舒某、张某趁此机会将编织筐夹层内的铅块抽出，待周某与收购人员谈好价格后，舒某与周某一起将抽出铅块的编织筐内的铜线倒在废品回收站的地上，之后，除去编织筐的重量与收购人员结算。三人5个月来在济南作案两起，分别以每斤25元和每斤23.5元的价格出售废旧铜线，获利6499元。

法院审理认为，被告人周某、舒某、张某以非法占有为目的，采取隐瞒真相的手段，骗取他人财物，数额较大，其行为均已构成诈骗罪。

恋爱一年女友提出分手

## 男子先拘禁后抢劫

本报96706热线消息

(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 恋爱一年女友提出分手，男子恼羞成怒，竟与同伙将前女友劫持到旅馆内非法拘禁，并抢劫了她一枚金戒指。后来，赵某将那枚金戒指拿到一家当铺当掉，得到赃款1000元。了解情况后，民警立即对此案展开侦查。

9月1日上午，女青年房某到七贤派出所报案，称她于8月30日被前男友赵某劫持至历下区佛山街附近一家旅馆内，抢劫了她一枚金戒指。房某告诉民警，她在一家饭店打工。2009年8月，她开始和赵某谈恋爱。一年后，因性格不合，她向赵某提出分手，赵某不同意，经常威胁自己并向其索要钱财。8月30日

下午，赵某与同伙来到自己打工的饭店，将她强行带至历下区佛山街的一家小旅馆，非法拘禁房某23小时并抢劫她一枚金戒指。后来，赵某将那枚金戒指拿到一家当铺当掉，得到赃款1000元。了解情况后，民警立即对此案展开侦查。

10月15日凌晨零时许，民警经过缜密侦查，在北园大街将犯罪嫌疑人赵某的同伙抓获。15日中午，民警顺藤摸瓜在历下区的一家旅馆内将赵某当场抓获。经审讯，赵某22岁，济南人，无业，2008年曾因抢劫罪入狱。经审讯，两人对他们的犯罪事实供认不讳。

目前，此案正在进一步审理中。

## 来济探友连遭霉运

黑龙江小伙多次受民警和救助站救助

本报96706热线消息

(记者 副伟 实习生 牛耘) 俗话说祸不单行，10月14日，从黑龙江来济看望朋友的小崔对此深有感触：他刚下火车，钱包、手机就没了踪影。流浪街头的他被民警发现后送到了救助站。可谁想，小崔准备坐火车离开时，刚买的火车票又失踪了。

14日上午，黑龙江的小崔乘火车来济看望朋友。谁想，刚下火车的他就遭遇“不幸”：手机和钱包不见了踪影。小崔身无分文又没能记住朋友的电话无法与对方联系。

16日在街头流浪了两天的小崔被巡逻的110民警发现，民警将他送到了济南市社会救助站。最终，小崔安全踏上了返乡的路程，他对民警和救助站工作人员的多次帮助也表示了感谢。

这下总算能回家了吧？救助站工作人员帮小崔购买了一张回黑龙江的火车票，可没想在济流浪

两天的小崔再次“霉运”当头——他满心欢喜来到济南火车站，可一摸口袋，却立即从头凉到了脚：火车票竟不翼而飞。

面对如此窘境，小崔不好意思再回救助站求助，他继续在街头流浪。结果屋漏偏逢连夜雨，当晚小崔不慎摔进了路边的下水道，把腰扭伤。

17日上午11时许，纬六路附近，小崔路过槐荫巡警二中队门前时，又累又饿的他连忙进去向值班的110民警求助。

在核实了小崔的情况后，110民警连忙到食堂里给小崔端来了热饭热菜。随后，征得小崔的同意，民警又把小崔送到了济南市社会救助站。最终，小崔安全踏上了返乡的路程，他对民警和救助站工作人员的多次帮助也表示了感谢。

(线索提供人 吕先生)